

Весенняя фотосессия

Не упустите возможность запечатлеть весну этого года. Отправляясь на улицу, захватите с собой фотоаппарат и фотографируйте, фотографируйте. Делайте это сами и предложите ребенку стать фотографом. «Щелкайте» себя, детишек и природу. Пройдут годы, а время проведенное вместе навсегда останется в памяти.



Весенние приметы

Приметы весны для детей важны, так как они только познают мир и часто уже с трех лет начинают замечать изменения в природе.

- ✓ Говоря о приходе весны, объясните ребёнку, как это повлияет на него самого. В частности, расскажите о том, как необходимо менять одежду с приходом тепла, почему в холодное время нужно носить шапку, варежки и шарф, а в теплое - без этого можно обойтись.
- ✓ Объясните ребенку, почему тают снег и сосульки, солнышка с каждым днем все больше, почему темнеет позднее и птицы поют чаще и громче.
- ✓ Не забудьте обратить внимание на такие приметы про весну для детей, как появившиеся почки на деревьях. А после, когда они превратятся в листочки, напомните ему о том, какими были голыми деревья в прошлом месяце.
- ✓ Отдельно стоит рассказать и показать, как тает снег. Для этого достаточно набрать его в емкость и отнести в помещение. Таким образом, вы озадачите ребенка и способствуете развитию мышления.

Воспитатель
Демченко Г.В.
г. Новосибирск, 2023 г.

Государственное автономное учреждение
Новосибирской области «Центр социальной
помощи семье и детям «Семья»



*К нам весна шагает
Быстрыми шагами,
И сугробы тают
Под её ногами.
Чёрные проталины
На полях видны.
Видно очень тёплые
Ноги у весны.*

**Весна - прекрасная пора!
Советы родителям**

Прогулка в парк вместе с детьми

Это самый простой способ приятно провести время на свежем воздухе. НО это еще и полезно! Понаблюдайте за деревьями. Возможно, на некоторых из них уже набухли почки. Срежьте несколько веточек еще спящих деревьев и поставьте их в вазочку, чтобы стать очевидцами самого настоящего чуда. Обратите внимание на проснувшихся насекомых, расскажите о том, где они провели зиму. Конечно, заранее подготовьтесь к такой прогулке, чтобы быть готовым ответить на бесконечные вопросы своего ребёнка.



Запуск воздушного змея



Весна идеально подходит для запуска воздушного змея, так как именно в это время года много ветра. Сейчас в магазинах есть различные модели, позвольте ребенку выбрать на свой вкус. Хотя вы можете пойти еще дальше - смастерите вместе с ним воздушного змея. Поверьте, пару часов совместного творчества всем пойдет на пользу. Какое истинное счастье будет испытывать ваш ребёнок, когда запустит со своими родителями воздушного змея!

Весеннее творчество

— это еще одна возможность показать ребенку весну и даже дать «потрогать её на ощупь». Рисуйте, лепите из пластилина, делайте объёмные аппликации вместе со своими детьми. Весенняя пора удивляет своей оригинальностью. Всё просыпается от зимней спячки, согревается, цветет и радуется. Это самая прекрасная возможность разбудить детскую фантазию!

